

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE HACIENDA

24345 *Corrección de errores de la Orden HAC/1223/2024, de 25 de octubre, por la que se actualizan las sedes electrónicas del Ministerio de Hacienda.*

Detectada una errata en el apartado octavo de la Orden HAC/1223/2024, de 25 de octubre, por la que se actualizan las sedes electrónicas del Ministerio de Hacienda, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 269, de 7 de noviembre de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 6, punto 1, donde dice: «... del ámbito del Ministerio de Hacienda y Función Pública...» debe decir: «... del ámbito del Ministerio de Hacienda...»